
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-еколшічної безпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 10 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

З] березня 2020 року7 м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: перший чаогхнник голови місцевої комісії, заступник голови
Миколаївської районної ,ііерэкцвноі адмііііс [рації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШ ЕНІ: (за окремим списком)

порядок дЕННИЙ:

|. Про забезпечення діяльності Миколаївської районної ланки
ТерИІОРІ ііЬНОї підсистеми єдиної державнш системи ЦИВІЛЬНОГО захисту
“ІІ/[КОЛЯІВСЬКОЇ області ) режиш надзвичайнш ситуації..

АІОИОЄІОСЇЧІ О. [ВЗНОВИ * ЗЗСТуПНИК ІОЛОВИ райдержадмінютрацн, ВИКОНУБЗЧ

(і))НКЦій і ГіОВііОВЯЖЄНЬ іі) ]ОВИ райдержадміііістрації;

Співдоповідач/" А. Залом * )[іІрЄКіОР територіального центру соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського
району.

В Сергійчук , начальник відділу відділу оборонної роботи
нивіІЬНОІО захисту га вннмодії ; правоохоронними органами
УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАІ] Миколаївської райдержадміністрації

Іванова О. О. доповіла присутнім про виконання протокольних доручень
регіональної комісіі ТЕБі НС від 27. 03 2020 року М97

Керівником робіт : лікві іанії насл ІКіБ надзвичайної ситуації призначено
керівника аііарціу райісрэко'іхіііііістраііііі * Оіерянова А.В. (розпорядження
райдержадміністраціі від 26 03. 202 0 року М: 65р)



Відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації начальником штабу з ліквідації наслідків надзвичайної
ситуації призначено Сергійчука В.А. * начальника відділу оборонної роботи,
цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами управління
житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури.
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля. оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації
(розпорядження від 26.03.2020 року).

У разі введення особливого режиму проведення протиепідемічних заходів
на території Миколаївського району будуть виконані доручення зазначені у
пункті 5.2 протоколу МЕ 7 від 27.03.2020 року позачергового засідання
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних
ситуацій про Миколаївській облдержадміністрац'ї.

Соціальними працівниками Територіального центру соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) Миколаївського району
виконується надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку таіншим Малозахищеним верствам населення щодо отримання ними пенсій,
оплати комунальних послуг. доставки продуктів харчування та предметів
першої необхідності з ме гою зниження ризику їх зараження.

Станом на 30.03.2020 року у відділенні стаціонарного догляду для
постійного або тимчасового проживання перебуває ІІ підопічних, яких
обслуговує 9 працівників (по штатному розкладу 10 штатних одиниць. ]

вакансія). Всі працівники проживають поблизу відділення та згодні працювати
на період карантину, з ними проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу.

У відділенні соціальної допомоги вдома перебуває 112 одиноких
непрацездатних громадян, яким надають соціально-побутові послуги 16
соціальних працівників. З метою обслуговування зазначених громадян в умовах
карантину з районного бюджету в березні поточного року виділено кошти у
сумі 15.220 тис.грн. на придбання масок, перчаток та дезінфікуючих засобів. На
даний час здійснити закупівлю неможливо, у зв”язку з відсутністю їх на
складах. Тому власними силами та можливостями було забезпечено робітників
'ЗНХИСНИМИ МНСКЗМИ ДЛЯ РОбОТИ.

Здійснюється контроль за суб”єктами господарювання щодо проведення
цими поточної дезінфскі приміщень та реалізації продуктів харчування в
фасованому га ізольованому вигляді.

Проводиться робота по створенню територіальних формувань цивільного
захисту із залученням громадських та волонтерських організацій для
проведення великих обсягів робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.
зокрема проведення заходів із санітарної обробки людей, спеціальної обробки
майна. одягу, транспорту та об'єктів. Направлені відповідні запити до сільських
рад.

Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області
(Анохіиу) та Миколаївському районному відділенню поліції Очаківського
віллі») поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській



області (Фесенко) надано перелік торгівельних закладів на територіях сільських
рад (які не увійшли до складу ОТГ) для перевірки їх діяльності відповідно до
чинного законодавства.

З метою забезпечення роботи контрольно-пропускних пунктів на
кордонах карантинних зон планується поповнення матеріального резерву для
придбання необхідної кількості безконтактних термометрів, дезінфекційних
засобів та засобів індивідуального захисту на суму 50 тис.грн., проєкт рішення
вже оприлюднено. Залишок коштів резервного фонду складає 310 тис.грн.Видано розпорядження райдержадміністрації «Про затвердження
посадового складу та Положення про місцеву комісію з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській районній
державній адміністрації» від 23.03.2020 року М 55-р, яким оновлено складзазначеної комісії.

Також, оновлено контактну базу членів місцевої комісії техногенно
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

На офіційному веб-сайті Миколаївської райдержадміністраці та на
сторінці Миколаївської районної державної адміністрації в соціальній мережіРасеЬоок постійно розміщується тематична інформація щодо боротьби з
гострою респіраторноіо хворобою СОХ/ІВ-19, спричиненою коронавірусом
ЗАКЗ-СоУ-2.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Відповідно до п.2 ст. 71 Кодексу цивільного захисту України
організацію заходів з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної
ситуації передати призначеному Керівнику робіт з ліквідації наслідків медико-
біологічної надзвичайної ситуації на території Миколаївського району
(Озерянову).

Строк: негайно.

З. Доручити керівнику з ліквідації наслідків медико-біологічної
надзвичайної ситуації на території Миколаївського району (Озерянову) спільно
з виконавчими комітетами сільських рад у разі введення особливого режиму
пров щення протиепідемічних заходів забезпечити:

- визначення та маркування меж територій карантину шляхом
встановлення іпфориаціііних знаків, табличок про введення особливого режиму
проведення протиепідемічних заходів;

- інформування населення про визначення меж територій карантину, а



також впровадження профілактичних, про гиепідемічнихта інших
заходів;

- належне облаштування (освітлення, шлагбауми, санітарні бар'єри,
наявність необхідної кількості примірників медика-санітарних декларацій

тощо) контрольно-пропускних пунктів на в3їздах і виїздах в/із територій

карантину, осередків спалаху інфекційної хвороби;

- пропуск осіб, які залишають території карантину або в”їжджають у
неї за

умови проведення медичного огляду з безконтактною термометрією і

заповнення мєдико-санітарноі декларації га направлення на обстеження осіб з

підозрою на гос грі респіраторні захворювання;

- обмеження руху громадського транспорту у містах, за винятком

перевезення персоналу медичних та екстрених служб, підприємств та установ,
які 'іабезпечу ю'гь життєдіяльніст ь населення;

- проведення дезінфекційних заходів у житлових, виробничих, навчальних,
санітарно-побутотшх та інцтих приміщеннях, будівлях і спорудах, щоденної

дезінфекції проїжджої частини доріі. тротуарів, прибудинкових та інших

територій населених пунктів:

- надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку та іншим

МЄПІОЗЗХИЦІЄНИМ ВЄРСТПНМ НЦСЄЛЄННЯ НІОЦО ОТРИМЕННЯ НИМИ ПЄНСіЙЧ ОПЛЗТИ

комунальних послу г. доставки проду кгів харчування та предметів першої

необхідності з метою зниження ризию їх зараження із залученням працівників

соціальних снужб. громадських та волонтерських організацій;

- контроль за субї'ктами господарювання щодо проведення ними поточної

дезінфекції приміщень та реалізації продуктів харчування в фасованому та

ізольованому вигляді. На входах, виходах і В місцях розрахунку провести

маркування (позначення) місць перебування відвідувачів для забезпечення

дотримання ними безпечних (санітарних) відстаней;

- ДОВСЦЄННЯ ДО НЗСЄПЄНПЯ рекомендацій ЩОДО обмеження пересування На

власному автомобільному транспорті між населеними пунктами;

- створення територіальних формувань цивільного захисту із залученням

громадських та волонтерських організацій для проведення великих обсягів

робітз ліквідації наслідків падзничайної ситуації, зокрема проведення
заходів із

санітарної обробки людей, спеціальної обробки майна, одягу, транспорту та

об”єктів.
Строк: на час ліквідації

надзвичайної ситуації.



- для забезпечення роботи контрольно-пропускних пунктів на кордонах

карантинних зон придбати необхідну кількість безконтактних термометрів та

дезінфекційних засобів відповідно до розрахунків.
Строк: негайно.

4. Доручити управлінню житлово-комунального господарства,

містобудування. архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля,

оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами,

надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської

районної державної адміністрації (Григорашенко) підготувати та надати до

управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації

перелік об”єктів соціальної сфери Миколаївського району, які розташовані на

території сільських рад, шо не увійшли до складу об'єднаних територіальних

гролтад (заклади освіти. госпіталі, Санаторії, профілакторії, палаци культури та

спорту. виставкові центри, павільйони тощо) та які можливо додатково

переобладнати у лікувальні заклади для стаціонарного лікування хворих на

гостру респіраторну хворобу СОУІВ-і9, спричинену коронавірусом ЗАКЗ-

СОУ-2. на випадок перевантаження закладів охорони здоров”я.
Строк: негайно.

5. Інформацію щодо виконання заходів рішень місцевої комісії

техпогенно-екопогічної безпеки і надзвичайних ситуацій надавати до відділу

оборонної роботи. цивільного захисту. взаємодії з правоохоронними органами
УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Строк: щоденно до 10.00 на час
установлення карантину.

6. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-
скологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо

розглянутого питання покласти на відділ оборонної роботи, цивільного захисту,
взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Заступник голови місцевої
комісії, заступник голови районної
державної адміністрації. виконувач
функцій і повноважень голови , ?/
райдержадміністрації Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар
ПАС / Світлана ЛИПА


